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Paprika-Town – Ein Gemüse-Hörspiel

	
 www.paprikatown.de




Kurze Inhaltsangabe „Paprika-Town“



Die Stadt Paprika-Town ist eine Stadt abseits der Menschen-Welt. Ihre Gründer - die „Paprikanten“ -  wollten, dass dort Gemüse lustig vor sich hin wachsen kann ohne dass es 1IF<>1"..."
länger von Menschen verspeist wird. Deshalb haben die rote, die gelbe und die grüne Paprika eine Stadt gegründet, von der kein je Mensch erfahren sollte.

Die Erbse lebt in Paprika-Town und führt ein glückliches Leben zusammen mit vielen anderen Gemüsen. Alle fühlen sich prächtig und freuen sich über die Gemüse-Witze und Lieder, die jeden Tag von „Radio Grünzeug“ losgeschickt werden. 


Eines Tages verschwindet ein Freund der Erbse, die Landgurke, spurlos aus Paprika-Town. Niemand macht sich zunächst darüber Gedanken. Als noch mehr Gemüse vermisst wird, versucht die Erbse mit ihren Freunden, der Tomate, der Möhre und der Roten Beete dem Geheimnis auf die Spur zu kommen. Sie finden schließlich heraus, dass die Paprikanten Gemüse von Paprika-Town fortschaffen lassen in eine Stadt namens „Schnitzel-Burg“. 

Auch die Erbse wird dorthin verschleppt und landet in der Schnitzelburger „Küche“ – dem Ort, wo Gemüse und Fleisch geschnitten, gebraten, gegart, geschmort und gekocht werden - um anschließend durch einen Tunnel direkt für immer in die Münder der hungrigen Menschen zu verschwinden. Im letzten Moment kann die Erbse aus der „Küche“ entkommen. 

Währenddessen klären die Freunde der Erbse das Volk in Paprika-Town darüber auf, was passiert. Gemeinsam versuchen sie durch eine geheime unterirdische Höhle nach Schnitzel-Burg zu gelangen, um das verschwundene Gemüse zu finden. Nicht alle schaffen den Weg. 

Es kommt zur großen Schlacht in Schnitzel-Burg.  Mit vereinten Kräften siegt schließlich das Gemüse aus Paprika-Town über das Fleisch von Schnitzel-Burg, das vom bösen Schnitzel befehligt wird. 

Als die Erbse und ihre Freunde nach Paprika-Town zurückkehren, gibt es ein großes Fest. 

Von nun an wird Paprika-Town nur noch von der Grünen Paprika zusammen mit der Artischocke regiert. „Radio Grünzeug“ sendet nun öfter Witze über „Fleisch“ und „Seltsame Menschen“, gleichzeitig informiert es aber auch zum ersten Mal die Bevölkerung über sich und seine Geschichte.  
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